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Vragen van de leden White en Gabriëls (beiden GroenLinks-PvdA) aan de
Staatssecretarissen van Binnenlandse Zaken en Koninksrijksrelaties en van
Infrastructuur en Waterstaat over het circulaire economiebeleid in Caribisch
Nederland (ingezonden 22 oktober 2024).

Vraag 1
Kunt u toelichten hoe het circulaire economiebeleid er in Caribisch Nederland
uitziet?

Vraag 2
Hoe ziet de afvalverwerking in de zelfstandige landen binnen het Koninkrijk er
op dit moment uit? Hoeveel procent van het afval wordt er in de verschil-
lende landen gestort, verbrand, gerecycled en hergebruikt?

Vraag 3
Wat doet die manier van afvalverwerking met de milieusituatie in de
afzonderlijke gebieden van Caribisch Nederland?

Vraag 4
Gelden de doelstellingen ten aanzien van de transitie naar de circulaire
economie ook voor Caribisch Nederland? Zo nee, waarom niet?

Vraag 5
Welke stappen neemt u om plasticvervuiling in Caribisch Nederland aan te
pakken? En op welke manier kan Nederland helpen bij het tegengaan van
plasticvervuiling in de zelfstandige landen binnen het Koninkrijk?

Vraag 6
Deelt u de mening dat het circulaire economiebeleid in het Caribische deel
van Nederland een stuk minder vergaand is dan in Nederland zelf? Zo nee,
waarom niet?

Vraag 7
Bent u bereid inzet te tonen om ook in de afzonderlijke delen van Caribisch
Nederland recyclingcapaciteit te stimuleren? Zo nee, waarom niet?
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Vraag 8
Waarom gelden de huidige systemen van Uitgebreide Producentenverant-
woordelijkheid (UPV) alleen voor Europees Nederland?

Vraag 9
Deelt u de mening dat het goed zou zijn om de UPV’s uit te breiden naar
Caribisch Nederland zodat producenten verantwoordelijk zijn voor het afval
dat zij ook daar produceren? Zo nee, waarom niet?

Vraag 10
Bent u bereid om te beginnen met een onderzoek naar hoe de UPV voor
wegwerpplastic uitgebreid kan worden naar Caribisch Nederland om
plasticvervuiling te verminderen op de eilanden? Zo nee, waarom niet?

Vraag 11
Kunt u deze vragen beantwoorden voor het commissiedebat over circulaire
economie op 19 december?
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